
 
CONSORZIO DI MIGLIORAMENTO FONDIARIO 

“CHAMOIS” 
 

Verbale Consiglio Direttivo n.2011/6 
 

 
Il giorno 31 agosto 2011, presso la Sala del Consiglio Comunale di Chamois, dalle ore 20.00 alle 
ore 21.00, si è svolto il Consiglio Direttivo del Consorzio di Miglioramento Fondiario “CHAMOIS” 
per discutere e deliberare sul seguente: 
 

ORDINE DEL GIORNO 
 
a)- Approvazione Convenzione cmf Chamois / Comune di Chamois – valorizzazione dei percorsi 
storico-naturalistici “ Rû di Novalles”. 
 
 
 
Presenti: 
 
  Presente Assente 

Giustificato 
Assente 
Ingiustificato 

Fabio Rigollet Presidente X   
Bruna Ducly Vice-Presidente X   
Renzo Rigollet Consigliere X   
Lauro Vezza Consigliere X   
Michela Locatelli Consigliere X   
Paolo Rigollet Consigliere X   
Ezio Lettry Consigliere X   
 
Il direttivo, su proposta del Presidente, nomina  il sig. Renzo Rigollet a fungere da segretario, il 
quale provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Constatata la presenza del numero legale, il Presidente dichiara aperta la seduta. 
 
a)- Approvazione Convenzione cmf Chamois / Comune di Chamois – valorizzazione dei 
percorsi storico-naturalistici “ Rû di Novalles. 
 
Premesso che con Deliberazione della Giunta Regionale n.1291, del 03/06/2011, veniva approvato 
l’avviso pubblico, recante disposizioni tecniche e procedurali per l’attuazione della misura 313 
“Incentivi di attività turistiche”, azione c) che prevede il finanziamento per la “valorizzazione dei 
percorsi storico – naturalistici lungo gli antichi “rû” previsto per gli anni 2007-2013 dal Programma 
di Sviluppo Rurale”; 
 
Considerato che possono presentare domanda di finanziamento gli enti pubblici locali; 
 
Considerata l’importanza e le finalità del progetto, si individua il “Rû di Novalles”  come opera da 
riqualificare, dando atto che il totale degli oneri sarà completamente a carico del Comune di 
Chamois; 
 
 



Dato atto che, ai fini della presentazione della domanda di finanziamento, è essenziale 
l’autorizzazione del proprietario del “Rû”; 
 
Ritenuto, pertanto, necessario procedere alla stipulazione di una apposita convenzione fra il 
Consorzio ed il Comune di Chamois; 
 
Vista ed esaminata la bozza di convenzione da stipularsi tra il Comune di Chamois e il Consorzio 
per il progetto di valorizzazione del percorso storico – naturalistico lungo il “Rû di Novalles”; 
 
Ad unanimità dei voti, resi mediante votazione palese per alzata di mano, senza che alcun 
consigliere abbia manifestato la propria astensione dalla votazione 
 

DELIBERA 
 

Di approvare l’allegata convenzione per il progetto  di valorizzazione del percorso storico – 
naturalistico lungo il “Rû di Novalles” da stipularsi tra il Comune di Chamois e il Consorzio di 
Miglioramento Fondiario “Chamois” che si allega al presente provvedimento per farne parte 
integrante e sostanziale; 
 
Di demandare al Presidente la sottoscrizione, in nome e per conto del Consorzio di Miglioramento 
Fondiario “Chamois” della suddetta convenzione; 
 
Di pubblicare il presente verbale all’albo del Comune di Chamois per quindici giorni consecutivi. 
 
Del che si è redatto il presente verbale, letto confermato e sottoscritto 
 
 
 
IL PRESIDENTE                                                                                               IL SEGRETARIO 
(Fabio Rigollet)                                                                                                   (Renzo Rigollet) 
 
 
______________                                                                                                 _______________ 
 
 
 
 
 


